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Dragã ..., 
 

Vă scriu cu adâncă emoție și cu un profund sentiment de recunoștință. Într-o 

lume tot mai agitată, în care valorile par uitate, simt nevoia să mă opresc și să vă spun 

un lucru simplu, dar din inimă: vă respect și vă mulțumesc. 

Trecem prin vremuri neliniștite, în care cei care ar trebui să vă apere demnitatea 

aleg, prea des, să vă ignore. Dar pentru mine, pentru sufletul meu de român crescut cu 

respect față de familie, de neam și de Dumnezeu, voi sunteți o comoară. Voi ați construit 

o țară fără datorii. Voi ne-ați deschis drumul. Voi ne-ați arătat cum se clădește o viață 

pe muncă cinstită și pe valori adevărate. 

În ce mă privește, părinților și bunicilor le datorez ceea ce sunt. M-au învățat 

să-mi iubesc satul, țara, oamenii, tradițiile. De la ei am învățat ce înseamnă onoarea, 

credința și grija pentru cei din jur. România de azi e construită pe pildele lor și ale 

voastre. Aceste valori sfinte le transmit, la rândul meu, fiului meu, Radu – zi de zi, prin tot 

ce fac. 

O țară care nu-și respectă bătrânii nu are viitor. V-au promis, dar nu s-au ținut de 

cuvânt. V-au folosit, dar nu v-au ascultat. V-au uitat. Eu nu o voi face. Nu vă fac 

promisiuni. Sunteți sătui de vorbe. Dar fac un legământ, unul de fiu al acestei țări, în fața 

voastră, cei care i-ați fost temelie: vă voi respecta și vă voi proteja! Voi lupta pentru 

drepturile voastre, pentru demnitatea voastră, pentru pensiile voastre care au fost 

ignorate și tăiate. 

Voi face tot ce-mi stă în putere pentru ca legea să fie aplicată, iar drepturile 

dumneavoastră să fie respectate. 

Când am pornit Caravana Medicală AUR, am făcut-o gândindu-mă la voi – cei 

care aveți nevoie de grijă, dar care, adesea, nu mai aveți acces nici măcar la un control 

medical de bază. Am dus medici și aparatură acolo unde statul a uitat să ajungă. Pentru 

că nu sistemul, ci sufletul neamului contează. 

Astăzi, vă cer să aveți încredere în mine, un român simplu, dar hotărât. Într-un 

român adevărat, care nu a fost și nu va fi niciodată parte din sistemul care v-a umilit timp 

de 35 de ani. 

Sunt George Simion și candidez la Președinția României pentru ca voi, cei care 

ne-ați crescut, ne-ați ocrotit și ne-ați învățat, să fiți în sfârșit respectați. Vă port 

recunoștință și dragoste, astăzi și întotdeauna, 

 

 

George – Nicolae Simion 
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Jud. Buzau, Mizil, Str. Toporasilor, 
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